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Από 3 μέχρι 4 Φεβρουαρίου 2017 έλαβαν χώρα στη πόλη Άουγκσμπουργκ 
(Augsburg) της Βαυαρίας οι εργασίες της Ολομέλειας του «Συμβουλίου των 
Χριστιανικών Εκκλησιών της Βαυαρίας».

Σε αυτό μετέχουν 19 εκκλησίες και εκκλησιαστικοί οργανισμοί της Βαυαρίας. Την 
Ιερά Μητρόπολη Γερμανίας εκπροσωπεί από ετών ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος 
Μαλαμούσης, Αρχιερατικός Επιτετραμμένος για τις δημόσιες σχέσεις με τη 
Βαυαρική Πολιτεία. Μετέχουν επίσης εκπρόσωποι της ρωσσικής, σερβικής, 
ρουμανικής εκκλησίας και εκπρόσωποι της αρμενικής, κοπτικής (Αιγύπτου) και 
συριακής εκκλησίας.

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=54293


Στα πλαίσια των εργασιών του Συμβουλίου έλαβαν χώρα δύο σημαντικά, για την 
Ορθόδοξη Εκκλησία της Βαυαρίας, γεγονότα:

Εκλογή του νέου προεδρείου για το χρονικό διάστημα 2017-2020.

Η διεξαγωγή των εκλογών είχε, με βάση το καταστατικό, την ακόλουθη 
διαδικασία:

Κάθε ομάδα εκκλησιών πρότεινε, μετά από εσωτερική διαβούλευση, στην 
ολομέλεια, τον υποψήφιο εκπρόσωπό της για το νέο προεδρείο.

Ο αντιπρόσωποι της ομάδας της Ορθόδοξης Εκκλησίας και των αρχαίων 
ανατολικών Ορθοδόξων Εκκλησιών (αρμενικής, κοπτικής και συριακής) πρότειναν 
παμψηφεί τον Πρωτοπρεσβύτερο Απόστολο Μαλαμούση, ως εκπρόσωπό τους στο 
προεδρείο. Η Ολομέλεια του «Συμβουλίου των Χριστιανικών Εκκλησιών της 
Βαυαρίας», σε μυστική ψηφοφορία, εξέλεξε παμψηφεί τον Πρωτοπρεσβύτερο 
Απόστολο Μαλαμούση, ως μέλος του τετραμελούς προεδρείου της.

Ο πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης ευχαρίστησε θερμά τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Γερμανίας κ. Αυγουστίνο για την ευλογία και έγκρισή 
του για την επανεκλογή του, καθώς επίσης και όλους τους εκπροσώπους των 



ορθοδόξων και των άλλων βαυαρικών εκκλησιών για την εμπιστοσύνη και 
εκτίμηση στο πρόσωπό του.

Πανηγυρική τοποθέτηση του κ. Γεωργίου Βλαντή στη θέση του Διευθυντή 
του «Συμβουλίου των Χριστιανικών Εκκλησιών της Βαυαρίας»

Για πρώτη φορά από το 1974, έτος ίδρυσης του Συμβουλίου, εξελέγη προ μηνών 
από όλες τις εκκλησίες της Βαυαρίας, ένας Ορθόδοξος για τη θέση αυτή. Ο κ. 
Βλαντής ενθουσίασε όλα τα μέλη του Συμβουλίου με την άριστη θεολογική του 
κατάρτηση, το επικοινωνιακό του ταλέντο, το χάρισμά του να συνθέτει απόψεις 
και να διευθύνει δημιουργικά συνεδριάσεις επιτροπών και για το λόγο αυτό η 
εκλογή του και τοποθέτησή του ως Γενικού Διευθυντή υπερψηφίστηκε από όλους.

Στη σεμνή τελετή ο Πρωτοπρεσβύτερος Απόστολος Μαλαμούσης ανέγνωσε – με 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Γερμανίας κ. Αυγουστίνου – μια ευχή 
από το Μεγάλο Ευχολόγιο της Εκκλησίας μας, ενώ ο Βυζαντινός Χορός 
Ιεροψαλτών Μονάχου, υπό τη διεύθυνση του καθηγητή του Τμήματος Ορθοδόξου 
Θεολογίας στο Πανεπιστήμιο Μονάχου, κ. Κωνσταντίνου Νικολακοπούλου, έψαλε 
υπέροχα τρεις ορθοδόξους ύμνους και το απολυτίκιο του Αγίου Γεωργίου. Στη 
βυζαντινή χορωδία μετείχαν επίσης ο Αρχιμανδρίτης Γεώργιος Σιώμος, 
προϊστάμενος της Ενορίας Αγίων Πάντων Μονάχου, ο καθηγητής και πρόεδρος του 



Τμήματος της Ορθοδόξου Θεολογίας στο Πανεπιστήμιο Μονάχου κ. Αθανάσιος 
Βλέτσης και οι κ.κ. Νικόλαος Λαμπρινάκος, Θεοδόσιος Παπαγεωργίου και ο Σέρβος 
φοιτητής της Θεολογίας κ. Ντέγιαν Ρίστιτς.

Ο κ. Γεώργιος Βλαντής είναι επίσης ενεργό μέλος και πολύτιμος συνεργάτης της 
Ακαδημίας Θεολογικών Σπουδών της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος (Βόλος) και 
συμβάλλει τα μέγιστα στις ελληνοβαυαρικές και διεκκλησιαστικές σχέσεις.


